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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (VIRTUAL) DE 21/07/2020 

 

  BREVES COMUNICAÇÕES 

BALEIA ROSSI (MDB - SP) - Encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo, da proposta 

governamental de reforma tributária. Defesa de apreciação da proposta do Poder Executivo 

em conjunto com a Proposta de Emenda à Constituição nº 45, de 2019, da Câmara dos 

Deputados, e a Proposta de Emenda à Constituição nº 110, de 2019, do Senado Federal, 

relativas ao tema. Regozijo com a anunciada realização da reforma tributária.  

AGUINALDO RIBEIRO (PP - PB) - Encaminhamento à Casa pelo Ministro da Economia, 

Paulo Guedes, da proposta governamental de reforma tributária.  

LUIS MIRANDA (DEM - DF) - Encaminhamento à Casa pelo Ministro da Economia, Paulo 

Guedes, da proposta governamental de reforma tributária.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT - CE) - Não enfrentamento da concentração de renda no Brasil, pela 

proposta de reforma tributária encaminhada à Casa pelo Ministro da Economia, Paulo Guedes. 

Defesa de aprovação da proposta relativa ao tema apresentada pela Oposição.  

MAURO BENEVIDES FILHO (PDT - CE) - Necessidade de correção de discrepâncias do 

Sistema Tributário Nacional. Realização de acordo para a votação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

Apresentação de emenda à Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à concessão, pela 

União, de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com recursos do Fundo de 

Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, para 

mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, 

reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública 

provocada pela Covid-19.   

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

HILDO ROCHA (MDB - MA) - Encaminhamento à Câmara dos Deputados, pelo Poder 

Executivo, da proposta governamental de reforma tributária. Expectativa de votação pela Casa 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 45, de 2019, a respeito da reformulação do Sistema 

Tributário Nacional; da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública; e da Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à 

concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com recursos 

do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, 

para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, 

reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública 

provocada pela Covid-19.   

VITOR HUGO (PSL - GO) - Encaminhamento à Casa pelo Ministro da Economia, Paulo 

Guedes, da proposta governamental de reforma tributária. Importância de realização das 

reformas tributária e administrativa. Sanção do Projeto de Lei nº 4.162, de 2019, acerca da 

atualização do marco legal do saneamento básico. Celebração de acordo para a votação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública. Realização de investimentos no setor educacional pelo Governo Jair Bolsonaro.  

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo, da 

proposta governamental de reforma tributária. Principais eixos da reforma tributária sob a 

ótica do PSB. Apresentação, pelos partidos oposicionistas, da Emenda Substitutiva Global nº 

178, de 2019, à Proposta de Emenda à Constituição nº 45, de 2019, relativa à reformulação do 

Sistema Tributário Nacional.  

DANILO CABRAL (PSB - PE) - Imediata aprovação pela Casa do parecer oferecido pela 

Deputada Professora Dorinha Seabra Rezende à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 
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2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente 

de financiamento da educação básica pública.  

BACELAR (PODE - BA) - Relevância do papel desenvolvido pelos educadores Anísio 

Teixeira, Florestan Fernandes e Paulo Freire. Defesa de aprovação do parecer oferecido pela 

Deputada Professora Dorinha Seabra Rezende, à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 

2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente 

de financiamento da educação básica pública.  

 

ORDEM DO DIA 

MARIA DO ROSÁRIO (PT - RS) - Apoio à aprovação do parecer oferecido pela Deputada 

Professora Dorinha Seabra Rezende, à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública. Repúdio ao tratamento dispensado pelo 

Presidente Jair Bolsonaro aos setores de saúde e educação. Transcurso do 30º aniversário de 

criação do Estatuto da Criança e do Adolescente. Defesa da taxação de grandes fortunas em 

benefício da área social. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

Assinatura, por Governadores Estaduais, de carta de apoio ao parecer oferecido à matéria 

pela Deputada Professora Dorinha Seabra Rezende. Apoio do PCdoB à aprovação da 

propositura.  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Tentativa do Governo Federal de inviabilização da 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
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Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da 

educação básica pública. Avanço do parecer oferecido à matéria pela Deputada Professora 

Dorinha Seabra Rezende. Apoio à aprovação da propositura.  

LEDA SADALA (AVANTE - AP) - Apoio incondicional da oradora à aprovação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Apoio do Deputado Orlando Silva à aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública.  

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM - TO) - Emissão de parecer à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública,  e às 

Emendas de Comissão de nºs 1 a 5, apresentadas nos termos do art. 52, § 6º, do Regimento 

Interno. 

SORAYA SANTOS (PL - RJ) - Apoio do PL ao parecer oferecido pela Deputada Professora 

Dorinha Seabra Rezende, à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública.  

DIEGO ANDRADE (PSD - MG) - Regozijo com a votação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

Congratulações ao Presidente Rodrigo Maia e às Deputadas Raquel Muniz e Professora 

Dorinha Seabra Rezende, respectivamente, autora e relatora da proposição.  
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ROSANGELA GOMES (REPUBLICANOS - RJ) - Orientação de bancada na votação, em 

primeiro turno, do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, 

do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

WOLNEY QUEIROZ (PDT - PE) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

ZÉ SILVA (SOLIDARIEDADE - MG) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, 

do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

MARGARETE COELHO (PP - PI) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, 

do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 
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FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

LUISA CANZIANI (PTB - PR) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

LÉO MORAES (PODE - RO) - Congratulações à Casa pela votação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

ANDRÉ FERREIRA (PSC - PE) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

ARNALDO JARDIM (CIDADANIA - SP) - Orientação de bancada na votação, em primeiro 

turno, do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 
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FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

PROFESSORA MARCIVANIA (PCDOB - AP) - Orientação de bancada na votação, em 

primeiro turno, do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

EFRAIM FILHO (DEM - PB) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, 

do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

FRED COSTA (PATRIOTA - MG) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, 

do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

LEANDRE (PV - PR) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, 

do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

FLÁVIA ARRUDA (PL - DF) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT - CE) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

VITOR HUGO (PSL - GO) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, do 

Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT - CE) - Orientação de bancada na votação, em primeiro turno, 

do Substitutivo oferecido pela Relatora da Comissão Especial à Proposta de Emenda à 
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Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT - CE) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

Relevância do papel desenvolvido pelos educadores Anísio Teixeira e Darcy Ribeiro. Atuação 

do Deputado Idilvan Alencar em prol da educação.  

IDILVAN ALENCAR (PDT - CE) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

GASTÃO VIEIRA (PROS - MA) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

MARIA ROSAS (REPUBLICANOS - SP) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

LUIZÃO GOULART (REPUBLICANOS - PR) - Importância de aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PROFESSORA ROSA NEIDE (PT - MT) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

WALDENOR PEREIRA (PT - BA) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

TABATA AMARAL (PDT - SP) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PROFESSOR ISRAEL BATISTA (PV - DF) - Importância de aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

Fortalecimento da educação escolar indígena. Defesa da inclusão de representantes dos povos 

indígenas nas instâncias de decisão de políticas públicas.  

DELEGADO MARCELO FREITAS (PSL - MG) - Importância de aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PROFESSORA DAYANE PIMENTEL (PSL - BA) - Importância de aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  
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PEDRO CUNHA LIMA (PSDB - PB) - Regozijo com a aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

MARIANA CARVALHO (PSDB - RO) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

ARNALDO JARDIM (CIDADANIA - SP) - Importância da votação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PAULA BELMONTE (CIDADANIA - DF) - Importância da votação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

MAURÍCIO DZIEDRICKI (PTB - RS) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

EDUARDO COSTA (PTB - PA) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

SCHIAVINATO (PP - PR) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  
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ANGELA AMIN (PP - SC) - Congratulações à Casa pela aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

VERMELHO (PSD - PR) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento 

permanente de financiamento da educação básica pública.  

DIEGO ANDRADE (PSD - MG) - Importância de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. Pedido à 

Presidência de votação da Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à concessão, pela 

União, de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com recursos do Fundo de 

Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, para 

mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, 

reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública 

provocada pela Covid-19.   

WOLNEY QUEIROZ (PDT - PE) - Regozijo com a aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 
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financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 

NATÁLIA BONAVIDES (PT - RN) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 

GERVÁSIO MAIA (PSB - PB) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 

EDUARDO BISMARCK (PDT - CE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 
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EDUARDO BRAIDE (PODE - MA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 

PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 

HEITOR FREIRE (PSL - CE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 
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compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. 

OTTO ALENCAR FILHO (PSD - BA) - Congratulações à ex-Deputada Raquel Muniz e à 

Deputada Professora Dorinha Seabra Rezende, respectivamente, autora e Relatora da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública. Importância de aprovação da matéria. Saudação ao Senador Otto Alencar. 

LUIZA ERUNDINA (PSOL - SP) - Natureza histórica da aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. Elogio à 

Relatora da matéria, Deputada Professora Dorinha Seabra Rezende. Homenagem à memória 

dos educadores Paulo Freire, Anísio Teixeira e Florestan Fernandes. Aplausos ao Presidente 

Rodrigo Maia pela condução das votações da propositura.  
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RUBENS BUENO (CIDADANIA - PR) - Retrospecto da atuação política do orador em defesa 

da causa educacional. Homenagem ao ex-Ministro da Educação, Marco Maciel. Importância da 

aprovação da  Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da 

educação básica pública. Congratulações ao Presidente Rodrigo Maia e à Relatora da matéria, 

Deputada Professora Dorinha Seabra Rezende.  

RAUL HENRY (MDB - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo da expressão por 20% dos recursos financeiros provenientes de 

compensação da União a Estados e Municípios decorrente da desoneração do imposto referido 

no inciso II do art. 155, constante no inciso II, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido 

pelo art. 7º do substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública, e por decorrência a supressão também do art. 12 

do substitutivo. Elogio ao Presidente Rodrigo Maia e à Relatora da matéria, Deputada 

Professora Dorinha Seabra Rezende.  

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque supressivo do inciso XI, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido pelo art. 7º do 

substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública. 

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque supressivo do inciso XI, art. 212-A, da Constituição Federal, acrescido pelo art. 7º do 

substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública. 
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DANIELA DO WAGUINHO (MDB - RJ) - Natureza histórica da aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

Agradecimento à ex-Deputada Raquel Muniz e à Deputada Professora Dorinha Seabra 

Rezende, respectivamente, autora e relatora da proposição. Atuação da oradora na Comissão 

Especial do FUNDEB e na Frente Parlamentar Mista da Primeira Infância. 

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Discussão, em segundo turno, da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. Acerto 

da Casa na rejeição de requerimento de destaque do partido NOVO. 

PEDRO UCZAI (PT - SC) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública, ressalvados os destaques.  

MARCELO FREIXO (PSOL - RJ) - Saudação à Presidenta em exercício dos trabalhos, 

Deputada Tabata Amaral. Congratulações ao Congresso Nacional pela aprovação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

LÍDICE DA MATA (PSB - BA) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública, ressalvados os destaques. Importância da atuação do Presidente Rodrigo Maia e dos 

Deputados Tabata Amaral, Professora Dorinha Seabra Rezende e Bacelar  para a aprovação da 

matéria. 
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ÁTILA LIRA (PP - PI) - Saudação à Presidenta em exercício dos trabalhos, Deputada Tabata 

Amaral.  Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

ressalvados os destaques. Congratulações ao Presidente Rodrigo Maia e aos Deputados 

Professora Dorinha Seabra Rezende e Bacelar pelo empenho na aprovação da matéria. Elogio 

ao Governo Federal pela realização de acordo com vista à aprovação da proposta. Registro de 

voto dos Deputados AJ Albuquerque e Dimas Fabiano. 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Defesa de rejeição de requerimento de destaque 

oferecido pelo partido NOVO à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública. 

PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Legalidade da apresentação, pelo partido NOVO, de 

requerimentos de destaque à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública. 

ROSANGELA GOMES (REPUBLICANOS - RJ) - Orientação de bancada na votação, em 

segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação 

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da 

educação básica pública, ressalvados os destaques. Congratulações a Parlamentares pelo 

empenho na aprovação da propositura.  

VITOR HUGO (PSL - GO) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 
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Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública, ressalvados os destaques.  

RUBENS BUENO (CIDADANIA - PR) - Congratulações à Deputada Tabata Amaral pela 

condução dos trabalhos da Casa. Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública, ressalvados os destaques.  

BACELAR (PODE - BA) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública, ressalvados os destaques. Deslealdade do partido NOVO na apresentação de 

requerimento de destaque à proposição.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública, ressalvados os destaques. Protesto contra a apresentação, pelo partido NOVO, de 

requerimento de destaque à proposição.  

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública, ressalvados os destaques.  

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação, em segundo turno, 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 
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pública, ressalvados os destaques. Defesa de manutenção do indicador de Custo Aluno-

Qualidade no texto apresentado pela Relatora Professora Dorinha Seabra Rezende.  

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Apoio do partido NOVO à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

Contestação às críticas ao partido NOVO, em face da apresentação de requerimento de 

destaque para supressão do dispositivo a respeito do indicador de Custo Aluno-Qualidade, 

contido no texto da Relatora Professora Dorinha Seabra Rezende.  

BACELAR (PODE - BA) - Questão de ordem sobre a prejudicialidade de requerimento de 

destaque apresentado pelo partido NOVO à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 

2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente 

de financiamento da educação básica pública. 

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Questão de ordem sobre a rejeição de 

requerimento de destaque supressivo do indicador Custo Aluno-Qualidade, oferecido pelo 

partido NOVO à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da 

educação básica pública,  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Pedido a Líderes partidários de manifestação 

sobre requerimento de destaque apresentado pelo NOVO à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública, 

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

FELIPE RIGONI (PSB - ES) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque 

para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

BACELAR (PODE - BA) - Retratação de adjetivos dirigidos pelo orador ao partido NOVO. 

Questão de ordem sobre a inadmissibilidade de requerimento de destaque apresentado pelo 

partido NOVO à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da 

educação básica pública.  

SÂMIA BOMFIM (PSOL - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque 

para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. . 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. Defesa 
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da manutenção do indicador de Custo Aluno- Qualidade no texto da proposição. Transcurso 

do centenário de nascimento do educador Florestan Fernandes. 

ROGÉRIO CORREIA (PT - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. Defesa 

da manutenção do indicador de Custo Aluno- Qualidade no texto da proposição.  

SORAYA SANTOS (PL - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

Declaração de voto da oradora e da Deputada Flávia Arruda, a favor da aprovação do parecer 

apresentado à matéria pela Deputada Professora Dorinha Seabra Rezende.  

RAUL HENRY (MDB - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PEDRO CUNHA LIMA (PSDB - PB) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

OTTO ALENCAR FILHO (PSD - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

EDUARDO BISMARCK (PDT - CE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM - TO) - Orientação de bancada na 

votação do requerimento de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo 

turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo 

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública.  

TIAGO DIMAS (SOLIDARIEDADE - TO) - Orientação de bancada na votação do 

requerimento de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública.  

BACELAR (PODE - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  
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CAPITÃO WAGNER (PROS - CE) - Regozijo com a aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

MARCELO FREIXO (PSOL - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

CARMEN ZANOTTO (CIDADANIA - SC) - Orientação de bancada na votação do 

requerimento de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública. Registro de voto da oradora.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Defesa de exclusão do indicador de Custo Aluno-Qualidade 

do texto da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da 

educação básica pública.  

LEDA SADALA (AVANTE - AP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

PROFESSOR ISRAEL BATISTA (PV - DF) - Orientação de bancada na votação do 

requerimento de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação do requerimento 

de destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT - CE) - Defesa de rejeição do requerimento de destaque do partido 

NOVO, destinado à  supressão do indicador de Custo Aluno-Qualidade do texto da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

VITOR HUGO (PSL - GO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  
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PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Não participação do partido NOVO em acordo para a 

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da 

educação básica pública. Votação do requerimento de destaque do partido NOVO, para 

supressão do indicador de Custo Aluno-Qualidade do texto da proposição.  

ALINE SLEUTJES (PSL - PR) - Regozijo com a aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

PROFESSORA ROSA NEIDE (PT - MT) - Regozijo com a aprovação da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

EDUARDO BISMARCK (PDT - CE) - Razões das críticas ao partido NOVO pela apresentação 

de requerimento de destaque à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública. 

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Agradecimento aos Parlamentares pelo apoio à 

Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica 

pública. 

ROSANGELA GOMES (REPUBLICANOS - RJ) - Registro de voto do Deputado Hélio Costa. 

Congratulações aos Parlamentares pela aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento 

permanente de financiamento da educação básica pública. 
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VITOR HUGO (PSL - GO) - Posicionamento do Governo Federal contrário à 

constitucionalização do indicador de Custo Aluno-Qualidade, constante no texto da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT - CE) - Apelo aos Parlamentares de votação do requerimento de 

destaque para supressão do § 7º, art. 5º, do texto do segundo turno da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

Relevância do substitutivo oferecido à proposição pela Deputada Professora Dorinha Seabra 

Rezende. Homenagem aos educadores brasileiros e entidades representativas do setor 

educacional.  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Aplausos à Deputada Professora Dorinha Seabra 

Rezende, pelo substitutivo apresentado à Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, 

sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública. Rejeição do requerimento de destaque do partido 

NOVO, destinado à supressão do indicador de Custo Aluno-Qualidade contido no texto da 

proposição. 

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Defesa de manutenção do indicador de Custo Aluno-

Qualidade no texto da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública.  

ENIO VERRI (PT - PR) - Homenagem à memoria do educador Florestan Fernandes, ao 

ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento. Congratulações à Deputada 

Professora Dorinha Seabra Rezende, Relatora da Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 

2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 
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Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente 

de financiamento da educação básica pública.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Defesa de manutenção do indicador de Custo Aluno-

Qualidade no texto da  Proposta de Emenda à Constituição nº 15, de 2015, sobre a 

transformação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB, em instrumento permanente de 

financiamento da educação básica pública.  

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM - TO) - Agradecimento ao Presidente 

Rodrigo Maia, aos partidos políticos, ao Líder do Governo da Casa, Deputado Vitor Hugo, e ao 

Presidente Jair Bolsonaro pela construção de acordo para a votação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 15, de 2015, sobre a transformação do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - 

FUNDEB, em instrumento permanente de financiamento da educação básica pública. 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Pedido à Presidência de concessão do prazo de 24 

horas ao Plenário, para exame do parecer oferecido à Medida Provisória nº 938, de 2020, 

relativa à concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com 

recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos 

Municípios - FPM, para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de 

calamidade púbica, reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de 

saúde pública provocada pela Covid-19.   

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Pedido à Presidência de encerramento da sessão.  

PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Proposta ao Relator Hildo Rocha de votação do texto 

original da Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à concessão, pela União, de apoio 

financeiro aos entes federativos contemplados com recursos do Fundo de Participação dos 

Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, para mitigação das 

dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, reconhecido pelo 

Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública provocada pela Covid-19.   

HILDO ROCHA (MDB - MA) - Emissão de parecer à Medida Provisória nº 938, de 2020, 

relativa à concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com 
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recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos 

Municípios - FPM, para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de 

calamidade púbica, reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de 

saúde pública provocada pela Covid-19, e às Emendas de nºs 1 a 55, apresentadas conforme o 

caput do art. 3º do Ato Conjunto das Mesas da Câmara dos Deputados e do Senado Federal nº 

1, de 2020. 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Defesa da incorporação de emenda ao PSOL ao 

texto da Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à concessão, pela União, de apoio 

financeiro aos entes federativos contemplados com recursos do Fundo de Participação dos 

Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, para mitigação das 

dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, reconhecido pelo 

Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública provocada pela Covid-19.  

PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Pedido à Presidência de votação do parecer oferecido 

anteriormente à Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à concessão, pela União, de apoio 

financeiro aos entes federativos contemplados com recursos do Fundo de Participação dos 

Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, para mitigação das 

dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, reconhecido pelo 

Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública provocada pela Covid-19. 

REGINALDO LOPES (PT - MG) - Discussão da Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à 

concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com recursos 

do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, 

para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, 

reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública 

provocada pela Covid-19.   

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Discussão da Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à 

concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com recursos 

do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, 

para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, 
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reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública 

provocada pela Covid-19.   

PAULO GANIME (NOVO - RJ) - Pedido à Presidência de encerramento da sessão. 

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Condição imposta para votação da Medida Provisória nº 

938, de 2020, relativa à concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos 

contemplados com recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de 

Participação dos Municípios - FPM, para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do 

estado de calamidade púbica, reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da 

emergência de saúde pública provocada pela Covid-19.   

EDUARDO BISMARCK (PDT - CE) - Pedido à Presidência para não encerramento da sessão, 

tendo em vista a necessidade de votação da Medida Provisória 942, de 2020, sobre a abertura 

de crédito extraordinário em favor da Presidência da República e dos Ministérios da Educação; 

da Justiça e Segurança Pública; da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, no valor de R$ 

639.034.512,00, para os fins especificados.  

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Razões do posicionamento da oradora contrário à 

votação Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à concessão, pela União, de apoio 

financeiro aos entes federativos contemplados com recursos do Fundo de Participação dos 

Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, para mitigação das 

dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, reconhecido pelo 

Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública provocada pela Covid-19. 

Exigência de respeito para com o Deputado Glauber Braga. 

ENIO VERRI (PT - PR) - Apelo à Presidência de adiamento da votação da Medida Provisória 

nº 938,  de 2020, relativa à concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos 

contemplados com recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de 

Participação dos Municípios - FPM, para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do 

estado de calamidade púbica, reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da 

emergência de saúde pública provocada pela Covid-19; e da Medida Provisória nº 942, de 

2020, sobre a abertura de crédito extraordinário, em favor da Presidência da República e dos 
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Ministérios da Educação; da Justiça e Segurança Pública; da Mulher, da Família e dos Direitos 

Humanos, no valor de R$ 639.034.512,00, para os fins especificados. 

ACÁCIO FAVACHO (PROS - AP) - Defesa de adiamento da votação da Medida Provisória nº 

938, de 2020, relativa à concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos 

contemplados com recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de 

Participação dos Municípios - FPM, para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do 

estado de calamidade púbica, reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da 

emergência de saúde pública provocada pela Covid-19.   

HILDO ROCHA (MDB - MA) - Motivo do posicionamento do orador contrário ao 

adiamento da votação da Medida Provisória nº 938, de 2020, relativa à concessão, pela União, 

de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com recursos do Fundo de 

Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, para 

mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade púbica, 

reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de saúde pública 

provocada pela Covid-19.   

DIEGO ANDRADE (PSD - MG) - Defesa de votação da Medida Provisória nº 938, de 2020, 

relativa à concessão, pela União, de apoio financeiro aos entes federativos contemplados com 

recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE, e do Fundo de Participação dos 

Municípios - FPM, para mitigação das dificuldades financeiras decorrentes do estado de 

calamidade púbica, reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 2020, e da emergência de 

saúde pública provocada pela Covid-19.   
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